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УПИС 2023. 

ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – ПРВИ УПИСНИ РОК 

На основу одлуке Сената Универзитета у Београду расписан је Конкурс за упис на 

докторске академске студије на факултетима Универзитета у Београду у 

школској 2023/24. години. 

Опште одредбе Конкурса, које се тичу општих услова Конкурса, уписа лица са 

академским звањем магистар наука, уписа лица која су започели докторске студије у 

истој или сродној научној области, мерила за утврђивање редоследа кандидата, 

рокова и начина подношења жалби, уписа студената, уписа страних студената, уписа 

држављана Републике Србије који су претходно образовање завршили у 

иностранству, уписа лица са инвалидитетом и конкурсних рокова, можете погледати 

на овом линку 

 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ РАСПИСУЈЕ КОНКУРС 

- Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном 

развоју (180) 
- Дефектологија (180 ЕСПБ)         

- Логопедија (180 ЕСПБ)                                                                                                      

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм Буџет 

 

Самофинансирајући Укупно 

Специјална едукација и рехабилитација 
особа са тешкоћама у менталном развоју 2 

 

8 10 

Дефектологија 2 13    15 

Логопедија 
1 4      5 

 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ УПИСА НА ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

На студијске програме докторских академских студија Специјална едукација и 
рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју, Дефектологија и Логопедија 
може се уписати: 
 

http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/Opsti_uslovi_2023.pdf
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Лице које има завршене основне академске и мастер академске студије, односно 
интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова и општом просечном оценом од 
најмање 8 (осам) на основним академским и мастер академским студијама, односно 
интегрисаним студијама; 

Лице које има завршене најмање четворогодишње студије према прописима који су 
важили до ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник PC", бр. 
76/05, 100/07 - аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 - 
аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), са општом просечном оценом од најмање 8 
(осам); 

Лице које има завршене основне академске и мастер академске студије, односно 
интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, са општом просечном оценом 
мањом од 8 (осам) и остварене научне радове објављене у часописима са листе 
ресорног министарства пре уписа на докторске студије, у складу са Правилником о 
изменама правилника о докторским студијама Универзитета у Београду – Факултета 
за специјалну едукацију и рехабилитацију; 

Лице које је стекло академски назив магистар наука по прописима који су важили до 
доношења Закона о високом образовању („Службени гласник PC" бр. 76/05, 100/07 — 
аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 - аутентично 
тумачење, 68/15 и 87/16), ако се пријавило на конкурс и уколико се налази на ранг- 
листи до броја који је конкурсом предвиђен за упис, под условима и на начин утврђен 
Општим условима конкурса за упис студената на докторске академске студије на 
факултетима Универзитета у Београду у школској 2023/2024. години и Правилником 
о изменама правилника о докторским студијама Факултета за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 
На докторске академске студије, може се уписати и лице које има општу просечну 
оцену мању од 8 (осам) ако има остварене научне резултате у одговарајућем обиму, 

односно чији је укупан број бодова најмање 8 (осам), рачунат на следећи начин: 

УБ = ОПО + (БН : 20) 

УБ је укупан број бодова, ОПО је општа просечна оцена, а БН број бодова добијен на 
остварене научне радове објављене током две године које претходе дану пријаве на 
конкурс, где је кандидат једини аутор или је међу прва три потписана аутора. 
Категорија научних радова дефинисана је у Правилнику о стицању истраживачких и 
научних звања („Службени гласник PC", бр. 159/2020 и бр. 14/2023). 
На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик. 

КОНКУРСНИ РОКОВИ 

Термини пријаве на Конкурс, датуми објављивања листа пријављених кандидата, 

одржавања пријемног испита, објављивања прелиминарних ранг-листа, начина 

подношења приговора на прелиминарне ранг-листе, објављивања коначних ранг-

листа и динамике уписа, дефинисани су Планом активности уписа на докторске 

академске студије који се налази на сајту Факултета. 



3 
 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 150.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 2.200,00 евра. 

 

ПРИЈАВА НА КОНКУРС 

Кандидати приликом пријаве на конкурс подносе на увид оригинална 

документа, а уз попуњен и потписан Пријавни лист подносе фотокопије следећих 

докумената: 

- диплому и додатак дипломи, односно уверење о завршеном студијском 
програму првог и другог степена студија, односно диплому магистра наука; 

- кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења 
закона о високом образовању („Службени гласник PC”, бр. 76/05, 100/07 - 
аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 - аутентично 
тумачење, 68/15 и 87/16) уз диплому, уместо додатка дипломе обавезно 
доставља уверење о положеним испитима; 

- решење о признавању стране високошколске исправе или потврду да је 

поступак признавања ради наставка образовања започет (само за кандидате 

који имају страну високошколску исправу); 

- доказе који се односе на остварене научне радове (фотокопије објављених 

научних радова, односно потврду часописа са DOI бројем); 

- доказ о знању једног светског језика; 
- доказ о уплати накнаде за трошкове пријаве на конкурс у износу од 10.000,00 

динара за студенте држављане Републике Србије, а 200€ у динарској 
противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате за стране студенте 
(пример уплатнице); 

- потписану Изјаву којом кандидат овлашћује Факултет и Универзитет да могу 
извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса 
конкурса за упис и ради студирања; да лични подаци могу да буду унети у 
електронску базу података, да се могу користити за потребе генерисања 
потребних статистичких података, достављања тражених података 
Министарству просвете, као и да неће бити доступни неовлашћеним лицима. 

Кандидати који су претходни степен студија завршили пре школске 2022/23. године, 
приликом пријаве достављају и потписану Изјаву да нису били уписани на прву 
годину у буџетском статусу на степену студија за који конкуришу. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Рангирање кандидата за упис на студијске програме докторских академских студија 
Дефектологија и Логопедија врши се на основу опште просечне оцене, дужине 
студирања у месецима и објављених радова током две године које претходе дану 

http://www.fasper.bg.ac.rs/downloads/formulari/2023-Doktorske-Prijava_na_konkurs.pdf
http://www.fasper.bg.ac.rs/upis-docs/das/2023/primer-uplatnice-DOKTORSKE.pdf
http://www.fasper.bg.ac.rs/upis-docs/das/2023/Ovlascenje2023.docx
http://www.fasper.bg.ac.rs/upis-docs/das/2023/Izjava2023.docx
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пријаве на конкурс, при чему се узимају у обзир само они радови где је кандидат  
једини аутор или је међу прва три потписана аутора, а који су бодовани према 
Правилнику о стицању истраживачких и научних звања („Службени гласник PC", бр. 
159/2020 и бр. 14/2023). 
 
Кандидати који испуњавају све наведене услове уписа рангирају се, за сваки студијски 
програм посебно, према укупном броју бодова који се рачуна по следећој формули: 
УББ = 8 х ОПО - Пм / 6 + Б, где је: УББ = укупан број бодова, ОПО = општа процечна 
оцена, Пм = дужина студирања, Б = број бодова на основу објављених научних радова. 
 
Рангирање кандидата за упис на студијски програм докторских студија Специјална 
едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју врши се на 
основу опште просечне оцене (максимум 40 бодова), дужине студирања у месецима, 
објављених радова, резултата пријемног испита (максимум 20 бодова) и квалитета 
мотивационог писма (максимум 20 бодова). Бодују се само објављени радови у којима 
је кандидат једини аутор или је међу прва три аутора, током две године које претходе 
дану пријаве на конкурс, а према Правилнику о стицању истраживачких и научних 
звања („Службени гласник PC", бр. 159/20 и бр. 14/2023). На пријемном испиту 
кандидат треба критички да евалуира један чланак из области Специјалне едукације 
и рехабилитације. Одговарањем на постављена питања кандидат треба да покаже 
разумевање базичних концепата у области Специјалне едукације и рехабилитације, 
као и принципа спровођења емпиријског истраживања. Мотивационо писмо треба да 
садржи основне податке о кандидату, мотиве и разлоге за упис на докторске студије 
на студијском програму Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у 
менталном развоју и ужу област научног интересовања. 
 
Кандидати који испуњавају све наведене услове уписа рангирају се, за студијски 
програм Специјална едукација и рахабилитација особа са тешкоћама у менталном 
развоју, према укупном броју бодова који се рачуна по следећој формули: УББ = (4 х 
ОПО - Пм / 6) + БН + ПИ + МП, где је: УББ = укупан број бодова, ОПО = општа просечна 
оцена, Пм = дужина студирања, БН = број бодова на основу објављених научних радова, 
ПИ број бодова на основу пријемног испита и МП број бодова на основу мотивационог 
писма. 
Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена 

студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама 

(ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним 

академским и мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и 

МСбод): 

Општа просечна оцена (ОПО)= 
ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод 

ОСбод + МСбод 
  

За кандидате који су завршили интегрисане академске студије узима се просечна 
оцена остварена на тим студијама, дужина студирања, остварени научни резултати и 
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други услови прописани Правилником о изменама правилника о докторским 
студијама Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију. 
 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до 

ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник PC", бр. 76/05, 

100/07 - аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 - аутентично 
тумачење, 68/15 и 87/16), узима се општа просечна оцена са основних студија која 

укључује дипломски рад, уколико исти постоји. 

  
УПИС СТУДЕНАТА 

Након објављивања коначних ранг листа кандидати који стекну право на упис 

подносе: 

- оверене фотокопије диплома и додатка дипломи, односно уверење о завршеном 

студијском програму првог и другог степена студија, односно диплому магистра 

наука, и оригинална документа на увид; 

- извод из матичне књиге рођених (Факултет прибавља по службеној дужности, 

осим за стране држављане који су у обавези да овај документ сами доставе); 

- један образац ШВ-20 (образац се попуњава и електронски, а штампана потписана 

верзија се предаје Факултету); 

- индекс; 

- две фотографије формата 4,5cmх3,5сm; 

- доказ о уплати школарине за самофинансирајуће студенте; 

- доказ о уплати накнаде на име трошкова уписа; 

- доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере и саветовање студената; 

- по потреби и друге доказе. 

За кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно је 
приликом уписа поднети и решење ректора о признавању стране високошколске 
исправе. 

Кандидат који је стекао право уписа, а не упише се у за то предвиђеном року, губи 
право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном 
редоследу. 

 

 


	Кандидати приликом пријаве на конкурс подносе на увид оригинална документа, а уз попуњен и потписан Пријавни лист подносе фотокопије следећих докумената:

